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H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度 R1年度 R2年度 R3年度 R4年度 R5年度

男性 42.5% 43.5% 41.5% 40.8% 36.3% 35.4% 40.2% 39.7% 39.6% 39.1% 37.5% 41.0%
女性 52.3% 50.9% 50.9% 50.3% 41.8% 45.6% 50.4% 50.6% 50.9% 53.2% 51.3% 51.6%
不明 5.3% 5.6% 7.6% 8.9% 21.9% 19.0% 9.4% 9.8% 9.5% 7.7% 11.3% 7.4%
N 876 844 858 883 876 779 819 716 932 852 782 915

H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度 R１年度 R2年度 R3年度 R4年度 R5年度

29歳以下 9.0% 10.8% 10.1% 7.9% 10.4% 7.4% 8.9% 8.4% 10.2% 7.5% 6.8% 10.1%
30歳代 15.0% 13.4% 12.4% 13.8% 11.9% 13.5% 12.6% 11.6% 11.2% 10.9% 10.5% 12.5%
40歳代 15.2% 16.4% 15.6% 15.5% 17.7% 15.8% 17.7% 18.6% 16.4% 18.4% 14.3% 14.3%
50歳代 17.5% 18.0% 16.8% 15.3% 19.3% 16.6% 15.5% 13.5% 19.4% 16.5% 18.8% 19.1%
60歳代 23.4% 22.6% 24.1% 27.4% 23.4% 22.6% 22.0% 22.6% 18.8% 23.9% 21.4% 21.5%
70歳以上 18.6% 18.0% 19.0% 17.8% 15.9% 23.1% 22.1% 24.3% 20.8% 22.3% 24.7% 21.1%
不明 1.4% 0.8% 2.0% 2.3% 1.5% 1.0% 1.2% 1.0% 3.2% 0.4% 3.6% 1.4%
N 876 844 858 883 876 779 819 716 932 852 782 915
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29歳以下 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 不明

■性別

■年齢
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H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度 R１年度 R2年度 R3年度 R4年度 R5年度

燕中学校区 32.0% 29.7% 28.3% 28.0% 25.7% 29.8% 30.2% 28.9% 27.5% 32.3% 30.2% 30.9%
小池中学校区 9.2% 10.0% 10.8% 10.9% 12.1% 10.9% 9.8% 11.0% 11.7% 8.7% 8.1% 10.8%
燕北中学校区 10.4% 10.8% 9.6% 8.6% 11.6% 8.7% 8.3% 10.9% 9.3% 10.7% 11.0% 8.7%
吉田中学校区 29.1% 28.3% 29.7% 31.0% 30.4% 29.4% 29.7% 27.9% 27.8% 28.8% 28.8% 30.5%
分水中学校区 17.7% 19.9% 19.5% 17.8% 16.2% 18.1% 18.4% 19.1% 17.9% 18.0% 17.9% 17.6%
わからない 0.9% 0.6% 0.6% 2.8% 2.6% 2.7% 2.4% 1.3% 3.6% 1.2% 0.3%
不明 0.7% 0.7% 1.5% 0.9% 1.4% 0.4% 1.2% 0.8% 2.1% 0.5% 3.8% 1.4%
N 876 844 858 883 876 779 819 716 932 852 782 915

H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度 R１年度 R2年度 R3年度 R4年度 R5年度

持ち家（一戸建て、マンション） 92.0% 91.4% 89.6% 91.8% 90.0% 90.8% 91.6% 90.1% 87.3% 90.4% 87.5% 89.6%
7.1% 7.9% 9.3% 7.4% 9.0% 8.7% 7.8% 9.5% 10.5% 9.4% 9.2% 9.8%

その他 0.2% 0.4% 0.3% 0.2% 0.1% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.1% 0.3%
不明 0.7% 0.4% 0.7% 0.6% 0.9% 0.4% 0.6% 0.3% 2.0% 0.2% 3.2% 0.2%
N 876 844 858 883 876 779 819 716 932 852 782 915

借家、アパート、公営住宅、社宅、下宿など
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持ち家（一戸建て、マンション） 借家、アパート、公営住宅、社宅、下宿など その他 不明

■お住まいの地区（中学校区）

■居住形態

1.3

0.2%

※R5年度より、選択肢より「わからない」と「不明」を統合
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H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度 R1年度 R2年度 R3年度 R4年度 R5年度

31.8% 36.1% 33.4% 36.8% 39.6% 33.4% 40.3% 39.9% 36.5% 40.6% 37.1% 41.6%
6.2% 8.2% 8.3% 6.5% 6.4% 5.9% 6.8% 6.4% 5.3% 5.8% 5.2% 5.5%

13.2% 11.3% 8.7% 9.4% 8.2% 8.1% 7.6% 7.5% 7.0% 6.7% 6.9% 6.8%
14.4% 10.8% 14.3% 11.9% 14.8% 16.3% 14.2% 12.7% 18.2% 12.7% 14.6% 15.4%

学生 3.3% 3.4% 3.7% 2.3% 2.9% 2.1% 3.2% 2.7% 2.4% 2.7% 1.8% 2.6%
家事専業 11.3% 12.6% 9.9% 10.5% 11.0% 13.2% 9.4% 11.7% 10.8% 12.3% 10.6% 8.0%
無職 17.4% 16.1% 19.1% 20.2% 15.0% 18.4% 16.6% 17.3% 16.1% 18.2% 19.1% 15.0%
その他 1.6% 0.7% 1.5% 1.4% 1.3% 1.5% 0.9% 1.0% 1.5% 0.6% 1.5% 0.9%
不明 0.8% 0.8% 0.9% 1.1% 0.9% 1.2% 1.1% 0.7% 2.3% 0.5% 3.2% 4.3%
N 876 844 858 883 876 779 819 716 932 852 782 915

H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度 R1年度 R2年度 R3年度 R4年度 R5年度

燕市内 59.6% 54.2% 50.5% 48.5% 51.6% 51.4% 50.7% 48.2% 52.9% 56.6% 52.6% 56.1%
燕市以外 29.8% 35.5% 31.0% 32.5% 31.3% 33.6% 32.7% 35.9% 32.5% 36.5% 35.7% 36.1%
不明 10.6% 10.4% 18.5% 19.0% 17.1% 15.0% 16.6% 15.9% 14.6% 6.9% 11.7% 7.8%
N 604 589 588 590 630 512 590 496 646 583 513 656

自営業、家族従業員（製造業）
自営業、家族従業員、農業（製造業以外）

派遣・契約社員、パート、アルバイト

会社員、団体職員、公務員
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燕市内 燕市以外 不明

■職業

■通勤・通学先
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H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度 R1年度 R2年度 R3年度 R4年度 R5年度

生まれてからずっと 39.7% 41.4% 42.8% 39.4% 37.1% 43.9% 36.5% 36.9% 37.8% 33.9% 37.5% 37.3%
5年未満（R4年度まで） 4.3% 5.1% 5.2% 5.5% 5.5% 4.5% 5.0% 7.4% 5.8% 7.3% 6.0%
1年未満 2.2%
1～5年未満 5.5%
5年～10年未満 4.3% 3.9% 3.7% 4.6% 4.0% 3.6% 5.3% 4.6% 5.3% 5.8% 4.0% 3.2%
10年～20年未満 9.0% 8.6% 8.7% 9.5% 9.6% 8.5% 10.4% 10.8% 9.5% 10.4% 9.6% 10.7%
20年以上 42.0% 40.5% 38.7% 40.2% 42.8% 38.8% 41.0% 38.7% 39.3% 39.3% 39.3% 36.9%
不明 0.6% 0.5% 0.8% 0.7% 1.0% 0.8% 1.8% 1.7% 2.4% 3.3% 3.7% 4.3%
N 876 844 858 883 876 779 819 716 932 852 782 915
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9.6%

8.5%

10.4%

10.8%

9.5%

10.4%
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41.0%
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0.5%
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3.3%
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生まれてからずっと 5年未満（R4年度まで） 1年未満 1～5年未満 5年～10年未満 10年～20年未満 20年以上 不明

■燕市居住年数

■省エネへの取組 ※ 年度より、選択肢より「わからない」を削除

※R5年度より、選択肢の「5年未満」を細分化
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R4年度 R5年度

あてはまる 15.0% 15.8%
ややあてはまる 44.0% 48.9%
あまりあてはまらない 22.3% 23.9%
あてはまらない 10.6% 7.2%
わからない 6.3%
不明 1.9% 4.2%
N 782 915

R4年度 R5年度

あてはまる 29.9% 38.6%
ややあてはまる 42.3% 45.0%
あまりあてはまらない 11.8% 9.5%
あてはまらない 2.8% 2.4%
わからない 11.0%
不明 2.2% 4.5%
N 782 915

R4年度 R5年度

あてはまる 7.2% 8.2%
ややあてはまる 29.0% 30.3%
あまりあてはまらない 37.3% 44.3%
あてはまらない 19.1% 13.0%
わからない 5.6%
不明 1.8% 4.3%
N 782 915

■省エネへの取組
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15.8%

44.0%

48.9%

22.3%

23.9%

10.6%

7.2%

6.3%

0.0%

1.9%

4.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

R4年度(N=782)

R5年度(N=915)

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない 不明

■多様性・人権の尊重

29.9%

38.6%

42.3%

45.0%
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2.8%

2.4%

11.0%

0.0%

2.2%

4.5%
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R4年度(N=782)

R5年度(N=915)

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない 不明

■自然災害への備え

7.2%

8.2%

29.0%

30.3%

37.3%

44.3%

19.1%

13.0%

5.6%

0.0%

1.8%

4.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

R4年度(N=782)

R5年度(N=915)

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない 不明

※R5年度より、選択肢より「わからない」を削除

※R5年度より、選択肢より「わからない」を削除

※R5年度より、選択肢より「わからない」を削除
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H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度 Ｒ１年度 Ｒ２年度 Ｒ３年度 Ｒ４年度 Ｒ5年度

積極的に参加している 7.6% 7.9% 6.2% 5.2% 6.1% 6.0% 4.0% 6.0% 5.7% 5.2% 5.2% 5.2%
ときどき参加している 23.7% 19.8% 21.2% 17.2% 18.8% 17.6% 26.6% 24.9% 23.6% 21.4% 15.3% 24.9%
あまり参加したことがない 19.1% 19.0% 18.5% 18.7% 16.6% 17.8%
参加したことがない 47.5% 48.8% 52.4% 57.4% 56.6% 57.1% 68.4% 68.6% 69.7% 72.3% 78.1% 66.0%
不明 2.1% 4.5% 1.6% 1.5% 1.9% 1.4% 1.0% 0.6% 1.0% 1.2% 1.3% 3.8%
N 876 844 858 883 876 779 819 716 932 852 782 915

H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度 R1年度 R2年度 R3年度 R4年度 R5年度

12.9% 14.5% 9.0% 8.2% 9.5% 7.5% 10.5% 10.6% 8.9% 8.4% 7.2% 8.8%
4.6% 3.7% 3.3% 3.7% 3.8% 1.9% 3.2% 3.1% 2.9% 2.8% 3.9% 2.3%

16.0% 12.9% 18.9% 16.8% 15.7% 18.0% 16.3% 16.5% 16.6% 16.2% 17.7% 11.9%
42.4% 46.3% 42.5% 41.7% 41.0% 46.7% 41.3% 43.0% 41.7% 46.3% 40.1% 48.5%
14.9% 15.9% 17.9% 18.5% 20.1% 19.2% 19.3% 19.8% 20.9% 18.3% 20.3% 21.9%
7.5% 4.9% 5.9% 8.6% 7.1% 4.6% 7.9% 6.3% 7.4% 7.3% 9.5% 6.5%
1.7% 1.7% 2.5% 2.5% 2.8% 2.1% 1.6% 0.8% 1.5% 0.6% 1.3% 0.2%
583 572 609 672 641 584 560 491 650 616 611 604N

参加したいが、始めるきっかけや機会がない

参加したいが、どこに問い合わせればいいかわからない

興味のある活動に対する情報がない

活動に参加する時間がない

活動に興味がない。活動の必要性を感じない

その他

不明

7.6%

7.9%

6.2%

5.2%

6.1%

6.0%

4.0%

6.0%

5.7%

5.2%

5.2%

5.2%

23.7%

19.8%

21.2%

17.2%

18.8%

17.6%

26.6%

24.9%

23.6%

21.4%

15.3%

24.9%

19.1%

19.0%

18.5%

18.7%

16.6%

17.8%

0.0%

0.0%

47.5%

48.8%

52.4%

57.4%

56.6%

57.1%

68.4%

68.6%

69.7%

72.3%

78.1%

66.0%

2.1%

4.5%

1.6%

1.5%

1.9%

1.4%

1.0%

0.6%

1.0%

1.2%

1.3%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H24年度
(N=876)

H25年度
(N=844)

H26年度
(N=858)

H27年度
(N=883)

H28年度
(N=876)

H29年度
(N=779)

H30年度
(N=819)

Ｒ１年度
(N=716)

Ｒ２年度
(N=932)

Ｒ３年度
(N=852)

Ｒ４年度
(N=782)

Ｒ5年度
(N=915)

積極的に参加している ときどき参加している あまり参加したことがない 参加したことがない 不明

12.9%

14.5%

9.0%

8.2%

9.5%

7.5%

10.5%

10.6%

8.9%

8.4%

7.2%

8.8%

4.6%

3.7%

3.3%

3.7%

3.8%

1.9%

3.2%

3.1%

2.9%

2.8%

3.9%

2.3%

16.0%

12.9%

18.9%

16.8%

15.7%

18.0%

16.3%

16.5%

16.6%

16.2%

17.7%

11.9%

42.4%

46.3%

42.5%

41.7%

41.0%

46.7%

41.3%

43.0%

41.7%

46.3%

40.1%

48.5%

14.9%

15.9%

17.9%

18.5%

20.1%

19.2%

19.3%

19.8%

20.9%

18.3%

20.3%

21.9%

7.5%

4.9%

5.9%

8.6%

7.1%

4.6%

7.9%

6.3%

7.4%

7.3%

9.5%

6.5%

1.7%

1.7%

2.5%

2.5%

2.8%

2.1%

1.6%

0.8%

1.5%

0.6%

1.3%

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H24年度
(N=583)

H25年度
(N=572)

H26年度
(N=609)

H27年度
(N=672)

H28年度
(N=641)

H29年度
(N=584)

H30年度
(N=560)

R1年度
(N=491)

R2年度
(N=650)

R3年度
(N=616)

R4年度
(N=611)

R5年度
(N=604)

参加したいが、始めるきっかけや機会がない 参加したいが、どこに問い合わせればいいかわからない

興味のある活動に対する情報がない 活動に参加する時間がない

活動に興味がない。活動の必要性を感じない その他

不明

■自治会や各種団体への参加

■参加したことが無い理由

※H30年度より、選択肢より「あまり参加したことがない」を削除

7



H27年度 H28年度 H29年度 H30年度 Ｒ1年度 Ｒ2年度 Ｒ3年度 Ｒ4年度 Ｒ5年度

87.2% 90.0% 89.6% 86.7% 90.1% 89.9% 91.4% 89.0% 84.6%
11.9% 12.2% 11.4% 12.9% 10.6% 18.5% 24.8% 25.3% 23.4%
1.1% 1.5% 2.2% 1.8% 3.1% 3.5% 3.6% 3.6% 2.5%
4.1% 2.9% 2.3% 2.6% 2.2%

10.9% 9.5% 13.1% 11.5% 12.8% 14.5% 16.1% 17.5% 11.1%
2.2% 2.2% 2.4% 2.0% 3.4%
5.0% 5.4% 6.0% 4.6% 2.9% 3.0% 2.9% 4.7% 1.7%

0.9% 2.2% 3.1% 1.1%
2.8% 14.6% 19.2% 20.7%

6.9%
7.0% 5.7% 5.6% 8.1% 6.7% 6.5% 6.0% 5.4% 7.4%
3.8% 3.2% 3.1% 3.9% 2.5% 1.7% 0.5% 1.4% 1.0%
133% 132% 136% 134% 134% 141% 162% 169% 160%
892 876 779 819 716 932 852 782 915

広報つばめ
燕市公式ウェブサイト（ホームページ）
燕市公式ツイッタ―

防災つばめ～ル
子育てつばめ～ル
燕三条エフエムラヂオは～と「燕情報クリップ」

ＢＳＮデータ放送

なし
不明

Ｎ

燕市子育て支援アプリ　はぐはぐ
燕市公式LINE

合計

燕市健康・医療・子育てLINE

■利用している市の情報媒体

87.2%

90.0%

89.6%

86.7%

90.1%

89.9%

91.4%

89.0%

84.6%

11.9%

12.2%

11.4%

12.9%

10.6%

18.5%

24.8%

25.3%

23.4%

1.1%

1.5%

2.2%

1.8%

3.1%

3.5%

3.6%

3.6%

2.5%

4.1%

2.9%

2.3%

2.6%

2.2%

0.0%

0.0%

10.9%

9.5%

13.1%

11.5%

12.8%

14.5%

16.1%

17.5%

11.1%

2.2%

2.2%

2.4%

2.0%

3.4%

0.0%

0.0%

5.0%

5.4%

6.0%

4.6%

2.9%

3.0%

2.9%

4.7%

1.7%

0.9%

2.2%

3.1%

1.1%

2.8%

14.6%

19.2%

20.7% 6.9%

7.0%

5.7%

5.6%

8.1%

6.7%

6.5%

6.0%

7.4%

3.8%

3.2%

3.1%

3.9%

2.5%

1.7%

0.5%

1.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0% 110.0% 120.0% 130.0% 140.0% 150.0% 160.0%

H27年度

(N=892)

H28年度

(N=876)

H29年度
(N=779)

H30年度
(N=819)

Ｒ1年度

(N=716)

Ｒ2年度
(N=932)

Ｒ3年度
(N=852)

Ｒ4年度

(N=782)

Ｒ5年度

(N=915)

広報つばめ 燕市公式ウェブサイト（ホームページ）
燕市公式ツイッタ― ＢＳＮデータ放送
防災つばめ～ル 子育てつばめ～ル
燕三条エフエムラヂオは～と「燕情報クリップ」 燕市子育て支援アプリ はぐはぐ
燕市公式LINE 燕市健康・医療・子育てLINE
なし 不明
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H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度 R1年度 R2年度 R3年度 R4年度 R5年度

住みやすい 32.1% 34.1% 35.7% 36.9% 33.6% 29.8% 34.2% 35.2% 39.6% 38.1% 36.3% 33.6%
54.0% 52.5% 51.3% 50.4% 52.5% 53.3% 52.3% 51.4% 49.6% 51.3% 53.2% 57.2%
10.8% 10.4% 9.0% 9.6% 9.8% 11.9% 9.3% 9.6% 7.1% 6.8% 7.0% 6.8%

住みにくい 2.1% 2.6% 2.7% 2.5% 2.5% 3.9% 3.1% 2.1% 1.4% 1.5% 1.5% 1.5%
不明 1.0% 0.4% 1.4% 0.6% 1.6% 1.2% 1.2% 1.7% 2.4% 2.2% 1.9% 1.0%
N 876 844 858 883 876 779 819 716 932 852 782 915

H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度 R１年度 R2年度 R3年度 R4年度 R5年度

住み続けたい 83.7% 82.1% 81.7% 82.9% 82.2% 80.2% 83.4% 80.7% 83.0% 85.8% 84.8% 87.3%
市外に引っ越したい 15.4% 16.2% 15.2% 15.2% 16.1% 17.1% 14.5% 16.6% 13.3% 11.3% 13.3% 10.9%
不明 0.9% 1.7% 3.1% 1.9% 1.7% 2.7% 2.1% 2.7% 3.6% 2.9% 1.9% 1.7%
N 876 844 858 883 876 779 819 716 932 852 782 915

どちらかと言えば住みやすい
どちらかと言えば住みにくい

32.1%

34.1%

35.7%

36.9%

33.6%

29.8%

34.2%

35.2%

39.6%

38.1%

36.3%

33.6%

54.0%

52.5%

51.3%

50.4%

52.5%

53.3%

52.3%

51.4%

49.6%

51.3%

53.2%

57.2%

10.8%

10.4%

9.0%

9.6%

9.8%

11.9%

9.3%

9.6%

7.1%

6.8%

7.0%

6.8%

2.1%

2.6%

2.7%

2.5%

2.5%

3.9%

3.1%

2.1%

1.4%

1.5%

1.5%

1.5%

1.0%

0.4%

1.4%

0.6%

1.6%

1.2%

1.2%

1.7%

2.4%

2.2%

1.9%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H24年度
(N=876)

H25年度
(N=844)

H26年度
(N=858)

H27年度
(N=883)

H28年度
(N=876)

H29年度
(N=779)

H30年度
(N=819)

R1年度
(N=716)

R2年度
(N=932)

R3年度
(N=852)

R4年度
(N=782)

R5年度
(N=915)

住みやすい どちらかと言えば住みやすい どちらかと言えば住みにくい 住みにくい 不明

83.7%

82.1%

81.7%

82.9%

82.2%

80.2%

83.4%

80.7%

83.0%

85.8%

84.8%

87.3%

15.4%

16.2%

15.2%

15.2%

16.1%

17.1%

14.5%

16.6%

13.3%

11.3%

13.3%

10.9%

0.9%

1.7%

3.1%

1.9%

1.7%

2.7%

2.1%

2.7%

3.6%

2.9%

1.9%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H24年度
(N=876)

H25年度
(N=844)

H26年度
(N=858)

H27年度
(N=883)

H28年度
(N=876)

H29年度
(N=779)

H30年度
(N=819)

R１年度
(N=716)

R2年度
(N=932)

R3年度
(N=852)

R4年度
(N=782)

R5年度
(N=915)

住み続けたい 市外に引っ越したい 不明

■住みやすさ

■居住意向

■市外に引っ越したい理由
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H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度 R1年度 R2年度 R3年度 R4年度 R5年度

41.5% 45.3% 43.1% 41.8% 46.8% 51.9% 42.9% 40.3% 44.4% 42.7% 46.2% 49.0%
23.7% 24.1% 23.8% 18.7% 17.7% 18.0% 21.8% 23.5% 13.7% 16.7% 19.2% 15.0%
31.1% 29.9% 23.1% 26.9% 29.1% 14.3% 31.1% 18.5% 20.2% 37.5% 23.1% 29.0%
21.5% 20.4% 22.3% 17.9% 22.7% 21.1% 21.8% 20.2% 18.5% 12.5% 17.3% 16.0%
18.5% 15.3% 17.7% 14.2% 16.3% 20.3% 14.3% 10.9% 9.7% 9.4% 16.3% 14.0%
23.0% 21.9% 16.9% 20.1% 30.5% 20.3% 23.5% 23.5% 23.4% 29.2% 19.2% 22.0%
14.8% 18.2% 16.9% 21.6% 19.1% 27.1% 21.8% 26.1% 27.4% 16.7% 27.9% 28.0%
14.8% 15.3% 16.2% 17.2% 9.2% 11.3% 19.3% 16.0% 14.5% 9.4% 15.4% 12.0%
17.0% 3.6% 12.3% 11.2% 12.1% 15.0% 7.6% 6.7% 6.5% 9.4% 21.2% 8.0%
11.1% 9.5% 9.2% 7.5% 8.5% 8.3% 7.6% 8.4% 7.3% 8.3% 5.8% 10.0%
6.7% 2.2% 6.9% 6.7% 2.8% 10.5% 6.7% 8.4% 6.5% 5.2% 3.8% 8.0%
2.2% 6.6% 3.8% 6.7% 2.8% 2.3% 4.2% 3.4% 3.2% 5.2% 5.8% 0.0%

11.1% 10.9% 3.1% 4.5% 7.8% 7.5% 9.2% 8.4% 6.5% 7.3% 3.8% 5.0%
4.4% 2.9% 2.3% 3.0% 2.8% 3.0% 2.5% 0.8% 1.6% 0.0% 1.0% 3.0%
8.9% 9.5% 14.6% 10.4% 10.6% 8.3% 10.1% 5.9% 11.3% 12.5% 9.6% 7.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 5.9% 0.8% 5.2% 0.0% 4.0%

合計 250% 236% 232% 228% 239% 239% 248% 227% 215% 227% 236% 230%
Ｎ 137 130 134 141 133 119 119 124 96 96 104 100

H30年度 Ｒ１年度 Ｒ２年度 Ｒ３年度 Ｒ４年度 Ｒ５年度

17.1% 18.9% 22.3% 22.9% 21.1% 24.7%
31.4% 35.1% 29.6% 33.3% 32.6% 32.8%
7.6% 6.7% 6.5% 4.3% 7.2% 5.9%

42.0% 36.6% 38.9% 36.4% 37.3% 34.6%
2.0% 2.8% 2.6% 3.1% 1.8% 2.0%
819 716 932 852 782 915

市民の費用負担が増えてもいいので、現在の行政サービスを維持してほしい

市民の費用負担は現在の水準のままで、行政サービスが多少低下してもやむを得ない

市民の費用負担を現在よりも減らして、行政サービスが低下しても構わない

どちらともいえない

不明

N

不明

商売や事業経営に不利だから

子どもの教育環境が充実していないから

医療、福祉の面で不安があるから

生活環境、住宅環境が悪いから

買い物が不便だから

老後の生活が不安だから

自分に合う仕事（職場）がないから

災害、犯罪、交通事故などが不安だから

その他

気候などの自然環境が厳しいから
家族や近隣などとの人間関係がうまくいかないから

肉親の介護や世話など家庭的な事情があるから

交通の便が悪いから
通勤、通学に不便だから（勤務地、学校が遠いから）

娯楽や余暇を過ごす場が少ないから

41.5%

45.3%

43.1%

41.8%

46.8%

51.9%

42.9%

40.3%

44.4%

42.7%

46.2%

49.0%

23.7%

24.1%

23.8%

18.7%

17.7%

18.0%

21.8%

23.5%

13.7%

16.7%

19.2%

15.0%

31.1%

29.9%

23.1%

26.9%

29.1%

14.3%

31.1%

18.5%

20.2%

37.5%

23.1%

29.0%

21.5%

20.4%

22.3%

17.9%

22.7%

21.1%

21.8%

20.2%

18.5%

12.5%

17.3%

16.0%

18.5%

15.3%

17.7%

14.2%

16.3%

20.3%

14.3%

10.9%

9.7%

9.4%

16.3%

14.0%

23.0%

21.9%

16.9%

20.1%

30.5%

20.3%

23.5%

23.5%

23.4%

29.2%

19.2%

22.0%

14.8%

18.2%

16.9%

21.6%

19.1%

27.1%

21.8%

26.1%

27.4%

16.7%

27.9%

28.0%

14.8%

15.3%

16.2%

17.2%

9.2%

11.3%

19.3%

16.0%

14.5%

9.4%

15.4%

12.0%

17.0%

3.6%

12.3%

11.2%

12.1%

15.0%

7.6%

6.7%

6.5%

9.4%

21.2%

8.0%

11.1%

9.5%

9.2%
7.5%

8.5%

8.3%

7.6%

8.4%

7.3%

8.3%

5.8%

10.0%

6.9%

6.7%

2.8%

10.5%

6.7%

8.4%

6.5%

5.2%

3.8%

8.0%

2.2%

6.6%

3.8%

6.7%

2.8%

2.3%

4.2%

3.4%

3.2%

5.2%

5.8%

0.0%

11.1%

10.9%

3.1%

4.5%

7.8%

7.5%

9.2%

8.4%

6.5%

7.3%

3.8%

5.0%

4.4%

2.9%

2.3%

3.0%

2.8%

3.0%

2.5%

0.8%

1.6%

0.0%

1.0%

8.9%

9.5%

14.6%

10.4%

10.6%

8.3%

10.1%

5.9%

11.3%

12.5%

9.6%

7.0%

0.0%

0.0%

0.8%

5.2%

0.0%

4.0%

0% 50% 100% 150% 200% 250%

H24年度
(N=137)

H25年度
(N=130)

H26年度
(N=134)

H27年度
(N=141)

H28年度
(N=133)

H29年度
(N=119)

H30年度
(N=119)

R1年度
(N=124)

R2年度
(N=96)

R3年度
(N=96)

R4年度
(N=104)

R5年度
(N=100)

交通の便が悪いから 通勤、通学に不便だから（勤務地、学校が遠いから）

娯楽や余暇を過ごす場が少ないから 医療、福祉の面で不安があるから

生活環境、住宅環境が悪いから 買い物が不便だから

老後の生活が不安だから 自分に合う仕事（職場）がないから

気候などの自然環境が厳しいから 家族や近隣などとの人間関係がうまくいかないから

肉親の介護や世話など家庭的な事情があるから 商売や事業経営に不利だから

子どもの教育環境が充実していないから 災害、犯罪、交通事故などが不安だから

その他 不明

■市外に引っ越したい理由

■行政サービスと費用負担のあり方

17.1%

18.9%

22.3%

22.9%

21.1%

24.7%

31.4%

35.1%

29.6%

33.3%

32.6%

32.8%

7.6%

6.7%

6.5%

4.3%

7.2%

5.9%

42.0%

36.6%

38.9%

36.4%

37.3%

34.6%

2.0%

2.8%

2.6%

3.1%

1.8%

2.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

H30年度(N=819)

Ｒ１年度(N=716)

Ｒ２年度(N=932)

Ｒ３年度(N=852)

Ｒ４年度(N=782)

Ｒ５年度(N=915)

市民の費用負担が増えてもいいので、現在の行政サービスを維持してほしい
市民の費用負担は現在の水準のままで、行政サービスが多少低下してもやむを得ない
市民の費用負担を現在よりも減らして、行政サービスが低下しても構わない
どちらともいえない
不明
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